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下列几种说法中，正确的（     ）.
A．最小的自然数是1     
B．在一个数前面加上“－”号所得的数是负数
C．任意有理数
[image: image7.wmf]a

的倒数是
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D．任意有理数
[image: image9.wmf]a

的相反数是－
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数轴上一动点[image: image11.wmf]A

向左移动2个单位长度到达点[image: image12.wmf]B

，再向右移动5个单位长度到达点[image: image13.wmf]C

，若点[image: image14.wmf]C

表示的数为1，则点[image: image15.wmf]A

表示的数为（　　）.
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那么下列各式中大小关系正确的是（    ）. 
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如图所示,
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是有理数，则式子
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化简的结果为（    ）.  
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6.下列各组数中，结果一定相等的为（    ）.
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7.如果[image: image31.png]a<0,b>0a+b <0



，那么下列关系式中正确的是（     ）.
A.[image: image32.png]a>b>-b>-a



          B.[image: image33.png]a>—-a>h>-b




C.[image: image34.png]bra>-b>-a



          D.[image: image35.png]-a>b>-b>a




8．地球绕太阳[image: image36.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




公转的速度约是110 000千米/时，将110 000用科学记数法表示为（   ）[来源:学#科#网]
  A．11(104        B．1.1(105        C．1.1(104          D．0.11[image: image37.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)
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9．下列说法不正确的是(    )

A．0既不是正数，也不是负数          B．0的绝对值是0[image: image38.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




 

C．一个有理数不是整数就是分数        D．1是绝对值最小的数
10．用四舍五入法按要求对0.05019分别取近似值，其中错误的是（     ）
     A．0.1（精确到0.1）           B．0.05（精确到百分位）
C．0.0[image: image39.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




5（保留两个[image: image40.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




有效数字）    D．0.0502（精确到0.0001）
二.填[image: image41.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




空题(每小题4分,共24分)

11. 某旅游景点11月5日的最低气温为
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，最高气温为8℃，那[image: image43.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




么该景点这天的温差是____
[image: image44.wmf]o

C.

12. 一个数的相反数等于它本身，这个数是         
13.已知[image: image45.wmf]9

2

=

x

，则[image: image46.wmf]x

=______。

14.不小于－4而不大于3的所有整[image: image47.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




数之和等于__________.
15. 在数轴上，点[image: image49.png]


所表示的数为2，那么到点[image: image51.png]


的距离等于3个单位长度的点所表示的数是       .
16.观察下面一列数：                    -1
2   -3   4

-5    6   -7   8   -9[来源:Zxxk.Com]
10  -11  12  -13  14  -15  16

              ……

按照上述规律排下去，那么第10行从左边数第9 个数是         。

三、解答题（一）（本大题共3小题，每题 6分，共18分）

17. 5.6＋（－0.9）＋4.4＋(－8.1) ＋(－0.1)              18.
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四、解答题（二）（本大题共3小题，每小题7分，共21分）

20.把－22，[image: image54.wmf](
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在数轴上表示出来，并用“＜”连接。
21.如果
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，求
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值。
[来源:Zxxk.Com]
22.已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，x的绝对值是2.求[image: image60.wmf](
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五、解答题（三）（本大题共3小题，每小题9分，共27分）

23.10袋小麦以每袋150千克为准，超过的千克数记为正数，不足的千克数记为负数，分别记为：[image: image62.png]


，与[image: image63.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




标准质量相比较，这10袋小麦总计超过或不足多少千克？10袋小麦总质量是多少千克？每袋小麦的平均质量是多少千克？

[image: image64.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)





24.某检修站，甲小组乘一辆汽车，约定向东为正，从A地出发到收工时，行走记录为（单位：千米）：+15，-2，+5，-1，+10，-3，-2，+12，+4，-5，+6。同时，乙小组也从A地出发，沿南北方向的公路检修线路，约定向北为正，行走记录为：-17，+9，-2，+8，+6，+9，-5，-1，+4，-7，-8。

（1）分别计算收工时，甲、乙两组各在A地的哪一边，分别距A地多远？ 

（2）若每千米汽车耗油a升，求出发到收工时两组各耗油多少升？

25.小虫从某点O出发在一直线上来[image: image65.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




回爬行，假定向右爬行的路程记为正，向左爬行的路程记为负，爬过的路程依次为（单位：cm）：

  [image: image67.png]+5,




.
问：（1）小虫是否回到出发点O ？

（2）小虫离开出发点O最远是多少厘米？

（[image: image68.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




3）在爬行过程中，如果每爬行1 cm奖励一粒芝麻，则小虫共可得到多少粒芝麻？
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